

DREVOSTAVBY & FASÁDY

Materská škola Kupfernest

Keď Philipp Jakob Wieland dostal pred viac ako 200 rokmi ako konfirmačný dar umeleckú a zvonolejársku dielňu, nebola v nej ani elektrina. Odvtedy sa spoločnosť vypracovala na popredného svetového špecialistu na meď a medené zliatiny. A dnes? Dnes spoločnosť Wieland-Werke AG vďaka udržateľnému projektu od Hullak Architekten darovala sebe a svojim zamestnancom denný stacionár, ktorý spĺňa potreby budúcnosti!

Materské školy sú vzrušujúcou záležitosťou – veď na takúto vzdelávaciu budovu sa kladie široká škála požiadaviek. Predovšetkým, samozrejme, tie, ktoré sa týkajú detí, ktoré by mali rozkviatať, hrať sa, učiť sa a smiať sa v podnetnom a bezpečnom prostredí. Ale aj požiadavky rodičov, ktorí chcú, aby bolo o ich deti dobre postarané a podporovaný ich rozvoj. A keď si aj podnik uvedomí, aké dôležité sú tieto faktory pre spokojnosť, a teda aj výkonnosť zamestnancov so zodpovednosťou za starostlivosť o deti, potom sa meď mení na zlato! Zlato, ktoré žiari v strieborno-sivom vzhľade.

Materská škola vo firme

Ako celosvetový odborník na meď a kovy s viac ako 80 pobočkami po celom svete, takmer 9 000 zamestnancami a viac ako 200-ročnou históriou spoločnosti je skupina Wieland vždy aktuálna. Udržateľnosť je veľká téma. Preto pri budovaní vlastného zariadenia starostlivosti o deti v centrále v nemeckom Ulme chceli použiť surovinu, ktorá bola rovnako prirodzená ako vzácne rudy, ktoré sa spracovávajú vo vlastnej rýži. A obzvlášť udržateľná povrchová úprava od ADLER zaisťuje, že sa leskne trochu ako kov. V architektonickej spoločnosti **Hullak Architekten** našla spoločnosť **Wieland** dokonalého partnera pre tieto nápady. „*Materské školy sú našou vášňou,*“ hovorí architektonická kancelária v Ulme. Tím Bernda Hullaka už naplánoval viac ako 15 centier dennej starostlivosti: pre komunitu, kostoly – a teraz po prvýkrát aj pre firmu.

O projekte

Zákazník

Wieland-Werke AG
<https://www.wieland.com/de>

Projektant

Hullak Architekten, Ulm
www.hullak-architekten.de

Realizačná firma

H.A. Zimmerer und Montagebau GmbH und Co. KG, Erbach
www.holzbau-erbach.de

Scheifele Fenster- und Innenausbau GmbH & Co. KG, Nellingen
www.scheifele-gmbh.de

Použité produkty



Lignovit Interior UV 100

Podporovateľ zručností detí

Pomocou drevenej rámovej konštrukcie postavila spoločnosť **H. A. Zimmereri** na parkovisku spoločnosti podlhovastý stavebný blok so zelenou strechou. Jednopošchodová budova v tvare L sa rozprestiera okolo priestrannej záhrady. Tam sa najmenší môžu vyšantiť na preliezkach z prírodných materiálov a v štruktúrovaných otvorených priestoroch, ako aj vo vnútornej telocvični, kde bolo viditeľné smrekové drevo povrchovo upravené produktom **Lignovit Interior UV 100** od ADLER vo svetlom farebnom odtieni Großglockner. Prírodnú krásu drevo-hliníkových okien, taktiež vyrobených zo smrekú, ošetrila firma **Scheifele** produktom **ADLER Aquawood Natureffekt**. Tri skupinové izby, každá s vlastným priestorom na spanie a kúpeľňou, ponúkajú priestor pre 45 detí – nielen od zamestnancov Wielandu, ale aj od susedných firiem. Všetci ťažia z konceptu, ktorý je úplne prispôbený potrebám rodín, s veľmi malým počtom zatváracích dní a dlhými otváracími hodinami a výchovným prístupom „Early Excellence“: Každé dieťa by malo byť individuálne podporované v jeho jedinečnosti, aby mohlo plne rozvíjať svoj potenciál.

Názov materskej školy

Aj samotná budova podliehala najvyšším štandardom – preto si ADLER na náter fasády z hrubo píleného smrekovca zvolil ekologickú olejovú lazúru na drevo **Lignovit Terra** od ADLER. Tento olej na drevo vyrobený z obnoviteľných surovín neobsahuje rozpúšťadlá, zmäkčovadlá a formaldehyd. Strieborná farba dodáva drevu teplý a príjemný striebrosthnedosivý lesk a niekedy, v správnom svetle, aj trochu medený lesk. Niet divu, že z 300 návrhov v internej súťaži spoločnosti Wieland vyšiel ako víťaz návrhu názov „Kupfernest“ (medené hniezdo).



Aquawood Natureffekt



Lignovit Terra

Galéria

